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「防災ワークショップ ～災害図上訓練～」参加者アンケート結果 

平成２４年２月１５日（水） 

鶴見区民センター 大ホール 

参加者：８８人  回収枚数：８２枚 

【参加者について】 

（１）性別 

男性 37 

女性 47 

未記入 1 

 

 

 

 

（２）年齢 

20歳未満 0 

20歳代 1 

30歳代 13 

40歳代 16 

50歳代 17 

60歳代 20 

70歳代 14 

80歳以上 1 

 

（３）所属 

地域ネットワーク委員会 34 

高齢者施設 9 

障がい者施設 10 

児童施設 2 

保育所・園 20 

介護保険事業者 6 

その他 1 
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【鶴見区や地域での防災の取り組みを知っていますか？】 

知っている 63 

知らない 16 

未記入 3 

 

 

 

 

 

 

 

 ※地域、施設別の回答 

  全体 地域 施設 

知っている 63 76.8% 32 94.1% 31 64.6% 

知らない 16 19.5% 1 2.9% 15 31.3% 

未記入 3 3.7% 1 2.9% 2 4.2% 

 

 

【鶴見区や地域での防災の取り組みに参加したことがありますか？】 

ある 53 

ない 29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域、施設別の回答 

  全体 地域 施設 

ある 53 64.6% 32 94.1% 21 43.8% 

ない 29 35.4% 2 5.9% 27 56.3% 
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【今後、区や地域において災害に備えて必要なことは何だと思いますか？】 

大切だと思うこと 回答者数 回答した人の割合 

地域の自主防災組織の充実 54 65.9% 

地域と施設等との連携 64 78.0% 

災害時に援護を必要とする方の把握 43 52.4% 

日頃からの地域づきあい 49 59.8% 

勉強会 20 24.4% 

その他 1 1.2% 

未記入 1 1.2% 

 

 

※地域、施設別の回答 

大切だと思うこと 全体 地域のみ 施設のみ 

地域の自主防災組織の充実 54 65.9% 25  73.5% 29  60.4% 

地域と施設等との連携 64 52.4% 21  61.8% 43  89.6% 

災害時に援護を必要とする方の把握 43 52.4% 22  64.7% 24  50.0% 

日頃からの地域づきあい 49 59.8% 20  58.8% 29  60.4% 

勉強会 20 24.4% 5  14.7% 15  31.3% 

その他   0.0% 0  0.0% 1  2.1% 

未記入 1 1.2% 1  2.9% 0  0.0% 

 

 

【感想】 

・大変よかった。いろいろな機会を捉えて、こういう研修会を行えばいいと思います。 

・本日はありがとうございました。正確な情報が早急に伝わるようにできるのは何かを考える機会にな

りました。 

・今までに学んだことが本番で実行できるかがまだ不安。 

・大変参考になりました。施設に持ち帰り、職員への伝達をしていこうと思います。また、まず、地域

を知ることが大切だと実感しています。できることからしっかり考え、対応マニュアルを早めに整備

したいと思います。 

・何かの行事中に災害があった場合も考えなくてはいけないと思った。 

・自分の町のことがよくわかり、よかったと思う。 

・私たちの地域では、防災訓練も行っており、地域の企業・福祉関係との合同でのワークショップも行

っています。今回この研修で、私たち地域の防災の取り組みは進んでいると思った。この取り組みを

充実していきたい。 

・日頃あまり災害について意識していなかったけど、改めて大切なことと感じました。 

・地域の方と協働して防災について話し合えたのがよかった。 

・合同研修会は良かったと思っている。地域の施設の方と共に行っていくことを早急に進める。 

災害時要援護者を担当し

てくださる方を決める 
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・大変わかりやすく防災に関する知識を得ることができて、大変参考になり、良かったと思います。自

分の住む地域においても、防災に関しての取り組みがどのようになされているのかを知りたいと思い

ました。 

・自分自身住んでいるところは別のところで、職場近辺の地域の様子が全くわからない状態だったので、

今回の研修会で得ることができた情報は非常に参考になりました。ありがとうございました。 

・今後も地域の防災について、座談会は必要です。 

・自分たちの仕事をしているところで、どこへ避難すればいいか、またどのように行動すればいいか、

何度も繰り返してやることによって、再確認ができた。 

・地域と施設との連携、いざという時にみんなが協力し、助けあうことの大切さを知りました。 

・図上訓練で地域の弱みが浮き彫りにされた。今後の防災訓練に生かしたい。 

・何の対策もしていないことに気付いた。 

・地域のつながりの大切さを改めて感じました。職場にも持ち帰り、参考に対策を考えていきたいと思

います。ありがとうございました。 

・講演や映像を通して、よい学びができました。ありがとうございました。 

・施設内での防災関係に関しての実際の予備をする必要を感じた。 

・防災マップの必要性を先日の避難訓練で感じました。役立ちました。ありがとうございます。 

・改めて地域と連携をとって、防災を考えていかないといけないと感じた。 

・今後、積極的に参加していきたいと思います。 

・もし実際に地震が起きた時の想定など、リアルに考えておくことが必要だと思いました。うちの保育

所は地域との密着が薄いような気がするので、地域との関わり、協力ができるようにしていきたいで

す。 

・大変参考になります。またこれからも続けてください。 

・地域の人々の団結が必要。 

・地域の様子や危険場所などがわかりやすく知ることができてよかった。 

・このような研修会を年に２回以上してほしい。 

・図上訓練に参加したことにより、地域の把握ができた。今後もこのような研修があれば知識向上のた

め参加したい。 

・地域の防災設備等、どこに何があるか知れたことがよかったと思います。 

・地域の連合の方とお話をすることができてよい機会となった。 

・地域の方と実際にお顔を合わす良い機会となりましたので、今後につなげていきたいと思います。 

・福祉施設として、地域との連携の必要性を改めて感じた。 

 


